

Федеральная антимонопольная служба 15-16 сентября 2010 года в городе Южно-Сахалинске проводит семинар-совещание по госзаказу

13 сентября 2010, 17:12

15-16 сентября 2010 года Федеральная антимонопольная служба (ФАС России) в городе Южно-Сахалинске проводит семинар-совещание на тему: «Реформа госзаказа, переход на электронные аукционы. Практика контроля, сложные вопросы в применении Федерального закона № 94-ФЗ. Судебная и административная практика антимонопольного законодательства. Проблемы привлечения к административной ответственности за нарушение антимонопольного законодательства и законодательства о госзаказе».

Семинар-совещание посвящен новому направлению в развитии системы госзаказа - аукционам в электронной форме, совершенствованию законодательства о защите конкуренции и его правоприменению.

В семинаре-совещании примут участие статс-секретарь - заместитель руководителя ФАС России Андрей Цариковский, начальники управлений ФАС России; Губернатор Сахалинской области и его заместители; представители субъектов Российской Федерации, Прокуратуры, судьи Арбитражных судов и судов общей юрисдикции, МВД по Дальневосточному округу, областные СМИ.

15 сентября 2010 года в первой секции начальник управления контроля за размещением государственного заказа Михаил Евраев расскажет о наиболее сложных вопросах применения Федерального Закона № 94-ФЗ; заместитель начальника управления контроля за размещением государственного заказа Василий Горбунов – о практике рассмотрения жалоб, о типовых ошибки заказчиков и участников.

Проблемные вопросы правоприменительной и судебной практики при осуществлении контроля за размещением государственных заказов на территории Хабаровского края осветит Лариса Самар, начальник отдела Хабаровского УФАС России.

О вопросах судебной практики рассмотрения дел за нарушение законодательства о размещении заказов расскажет Елена Юсова, судья Южно-Сахалинского городского суда

Завершит работу семинара в этот день в первой секции Ирина Кашунина, заместитель Административного управления ФАС России. Она выступит с докладом на тему: «Информационная политика ФАС России и ее территориальных органов, новые требования к сайтам госорганов, оценка результативности территориальных органов по адвокатированию конкуренции».

Во второй секции пройдет семинар – совещание по вопросам развития приграничного сотрудничества ФАС России и ГТПАУ КНР, где выступят Андрей Цариковский – статс-секретарь – заместитель руководителя ФАС России и Леся Давыдова – начальник

управления международного экономического сотрудничества ФАС России.